
8. června SETKÁNÍ ŠKOLNÍCH PARLAMENTŮ 
Z VYSOČINY 

Ve středu 8. 6. se zástupci žákovského 
parlamentu po dvouleté přestávce 
zúčastnili 7. konference školních 
parlamentů v kraji Vysočina. Akci 
uspořádal ZMŠ Dobronín ve spolupráci se 
ZŠ Švermova Žďár Nad Sázavou. 
Zúčastnilo se bezmála 100 žáků z 23 škol 
Kraje Vysočina 

Každý parlament si připravil plakát 
s prezentací nejúspěšnější akce v tomto 
školním roce. Ostatní účastníci tak měli 

možnost si jednotlivé prezentace prohlédnout a zeptat se přímo organizátorů na 
podrobnosti. My jsme zodpovídali otázky ohledně naší akce Pěšky do školy i sbírce na 
pomoc Ukrajině. Také jsme získali náměty pro další školní rok. 

Po krátké přestávce se vybralo pět témat, které se týkají práce školních parlamentů. 
Jednotliví zástupci škol se rozdělili do skupinek podle toho, ke kterému tématu chtěli 
diskutovat. Moje skupinka měla téma „Jak aktivně trávit přestávky a volné hodiny“. 
Naše návrhy jsme napsali na flip a společně ve skupince jsme představili ostatním 
naše postřehy a názory k danému tématu. 

Ostatní skupinky zpracovávaly tyto témata: 

Jak motivovat více dětí k aktivní účasti v parlamentě. 

Co všechno by měl parlament řešit a jaký má význam pro školu. 

Fungování parlamentu v době distanční výuky. 

Organizace a komunikace v parlamentu. 

  

Setkání bylo příjemné a inspirativní. 
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Zapsala Julie Augustinová a Eva Hlubučková 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Den bez aktovek 

18. května proběhla akce parlamentu "den bez aktovek". Děti měly nechat školní 
aktovky doma a donést si učebnice a sešity v něčem jiném.  
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5. května PIŠKVORKOVÝ TURNAJ 

Ve čtvrtek 5.5. proběhl na naší škole turnaj v piškvorkách, Turnaje se 
zúčastnilo 30 žáků, kteří soutěžili ve třech kategorií. 

Kategorie 1. třída - vítěz: Filip Špendlíček 

Kategorie 2. třída - vítěz: Šárka Krainerová 

Kategorie 3. - 5. třída - vítěz: David Koten 

 

 

Naše škola vybrala na pomoc Ukrajině 
40 400 Kč 

Ve středu skončila sbírka na 
pomoc Ukrajině, kterou 
pořádal žákovský parlament 
pod záštitou Sdružení přátel 
Dřevěnomlýnská, z.s. V 
tento den ráno mohli do 
školy zavítat také rodiče a 
úsilí dětí podpořit. Ve školní 
kuchyňce „parlameňťáci“ 
nejen prodávali vyrobené 
záložky, magnety a odznaky 
s motivy Ukrajiny, ale také 
návštěvníkům nabízeli čaj, 
kávu či koláče a zákusky, 

které napekly děti  i jejich maminky. Celá akce se setkala s velikým ohlasem 
mezi žáky, jejich rodiči i učiteli. Vybraná částka ve výši 40 400,- Kč všechny 
příjemně překvapila a již byla odeslána na účet organizace Člověk v tísni – 
SOS Ukrajina. 

Jedna z maminek pokračuje ve sbírce ještě tím, že vyrobené předměty nabízí 
k prodeji ve své kavárně. Utržené peníze budou rovněž zaslány na pomoc 
Ukrajině. 
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SBÍRKA NA 
POMOC UKRAJINĚ 

Žákovský parlament se rozhodl 
podpořit finanční sbírkou válkou 
zmítanou Ukrajinu. Žáci vytvořili 
záložky, placky s tématikou 
Ukrajiny. Sbírka potrvá do 
středy 9.3., kdy ráno ve cvičné 
kuchyňce budou parlameňťáci 
prodávat placky i záložky také 
rodičům. Prodej zpříjemníme kávou a 
napečenými dobrotami. Za první dva 
dny se vybralo přes 20 000 
Kč.  více na aktuálně 
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11. února Valentýn 

 

Protože letos připadl Valentýn na jarní prázdniny, na 
naší škole se oslavy, místo 14. února, uskutečnily už 
v pátek 11. února. V prvním patře, tak jako každý 
rok, byla umístěna schránka na vzkazy. Již od 
čtvrtka do ní mohl každý vhodit dopis pro kohokoliv 
ve škole.  V pátek o velké přestávce členové 
parlamentu schránku vyprázdnili, vzkazy roztřídili a 
roznesli do tříd. Dopisů bylo jako vždy hodně a 
každému jistě udělaly radost. 

 
 

 

 

30. listopadu - výjezd školního parlamentu 
TÝMOVKA 

 

26. listopadu turnaj v šachách 

2. listopadu Halloween 
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16. - 22. září 2021 PĚŠKY DO ŠKOLY 

I letošní rok se naše škola přihlásila k celostátní akci Pěšky do školy, 
pořádanou Pražskými matkami. Celý týden chodili žáci do školy hlavně 
pěšky, přijížděli na kolech, koloběžkách nebo MHD. Ti, které rodiče vozí 
autem, zastavili alespoň 300 m od školy a zbytek došli. Žáci tak mohli bez 
obav přicházet ke škole, nemuseli kličkovat mezi auty. Využívali náměstíčko 
před školou ke shlukování, povídání a společnému čekání na zazvonění. 

Ve středu 22. 9. jsme ráno před zahájením vyučování zorganizovali 
happening. Spousta maminek nám pomohla napéct koláče, buchty, zákusy, 
které jsme pak rozdávali společně s čajem či kávou dětem, rodičům, 
prarodičům. Všem, kteří s námi chtěli oslavit, že jde využít prostor před 
školou pro děti a ne pro auta. Členové parlamentu zaznamenávali, jak který 
žák tento den dorazil do školy. Přestože ve středu pršelo, sešlo se před 
školou velké množství dětí i dospělých, kteří si ráno zpestřili výbornou 
snídaní a společným povídáním. 

Z naší školy se zúčastnily akce všechny třídy. Během celého týdne barevně 
zaznamenávali žáci do tabulky, jakým způsobem přišly do školy. 

O naší akci byla také reportáž na Nově. Rodiče ale hlavně žáci si chválili, že 
prostor před školou je bez aut či že příchod ke škole je pro děti bezpečný. 

DĚKUJEME. 
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